

昨天是2011年全国高考第一天,“世乒赛中国队包揽全部金牌”的话题出现在北京语文学科的试卷上,引来外界热议。在昨天下午的中国乒乓球队宣布伦敦奥运名单的新闻通气会上,中国乒乓球队男队主教练刘国梁客串了一把高考考生,轻松地“说”出了一篇作文。

世乒赛成高考作文题

刘国梁也来当考生:我不赞成让球

“首先这是件好事,至少说明国家对我们乒乓球还是比较关注的,这是一个焦点,也是一个热点,”刘国梁说,“高考作文题中提到乒乓球和世乒赛,有助于在年轻人中推广这项运动。像我们这一代,或者比我们再大一些的那一代人受乒乓球影响比较大,而现在的年轻人好像跟乒乓球走得相对远一点,所以有这么一个机会让这些孩子了解乒乓球也不错。”

在昨天上午的高考科目中,北京地区语文试卷的作文题是这样的:鹿特丹世乒赛上中国队又包揽了全部五个单项冠军,师生们就此展开激烈讨论,要求考生根据材料自选角度、联系实际,写一篇不少于800字

的文章。当这个考题摆在面前,35岁的大龄考生刘国梁表示,题中所提出的三种看法都有各自的道理,只是大家所处的角度和立场不同。他说:“乒乓球是竞技体育,输了赢了都会有人说,现在乒乓球这个话题已经逐渐成为社会领域中的热点话题。乒乓球队的成绩就像是幸福的烦恼一样,中国人有这样幸福烦恼的项目并不多,有这么一次还是比较值得自豪的。”

为了佐证自己的观点,刘国梁拿李娜举起了例子,“法网100多年了,这是中国人第一次拿冠军。他们也没说中国人多就让我们拿一次。我不赞成让球,这对我们的运动员是伤害,

对其他国家的选手也是侮辱。李娜靠自己的本事拿了冠军大家才高兴,如果是让球国人会高兴吗?”

在自己“高考作文”的结尾,刘国梁再次重申了自己的核心观点,“讲一千道一万,不管别人怎么说我们,还是因为我们有那么好的成绩,开个玩笑说这可能就是所谓的幸福的烦恼。坦白地讲,中国人这样幸福的烦恼并不多,所以总体来说我们还是挺自豪的。”自信的笑容写在刘国梁的脸上。

快报记者 韩飞周游



新科世乒赛冠军无缘奥运?

丁宁昨落选国乒奥运会单打名单 施之皓表示她有机会参加团体赛

昨天,中国乒乓球队公布了2012年伦敦奥运会单打第一次报名名单,鹿特丹世乒赛女单冠军丁宁落选成最大冷门。

丁宁无缘伦敦奥运会?昨天在接受记者采访时,女乒主帅施之皓表示,这只是第一次确认奥运名单,丁宁仍有希望出战奥运团体赛。

的,丁宁非常遗憾,只差4分屈居第三。”谈到丁宁的落选,女乒主帅施之皓解释道。根据规则,中国女乒可自行选择两人报名,但如果选择了排名较低的选手,那么排名高的选手将自动失去报名资格。由于这一新规则的存在,中国女乒以积分论英雄,显然是最“保险”的选择。

仍有机会参加团体赛

在近三轮的乒超联赛,丁宁领衔的北京女队已经三连败,如今又暂时无缘奥运名单,正如丁宁自己所谈到的“压力有点大!”好在女乒主帅施之皓表示,这份名单并非终极版本,“丁宁还有机会去伦敦。”

“这只是第一次确认奥运名单,未来一年内可能有很多变数。报上的队员仅仅是形势占优,而没有入围的队员也不

要放弃。”施之皓表示,“丁宁拿了世乒赛女单冠军,对她的自信帮助很大,也为她竞争团体赛增添了不小的砝码。而且我一直强调,这只是第一次报名,丁宁包括其他落选的队员都还有机会。”对于丁宁的落选,施之皓称,丁宁仍有机会入围团体赛。

据了解,参加奥运团体赛的第三人将在明年4月的各大洲预选赛中产生,团体第三人只能参加团体赛,并且不能被更改。“现在团体第三人的名单我们还没有考虑,对于团体赛,我们重点考虑的是在近两年世乒赛和国际大赛中表现最稳定的队员。明年3月的世乒赛团体赛将是对她们所有人的考验,能在这次团体赛中有出色表现的队员,将是我们重点考虑的人选。”施之皓说。

快报记者 韩飞周游

桑兰索赔案获初胜 保险公司道歉 将承担治疗费

北京时间昨天上午9点,桑兰的代理律师海明告诉记者,桑兰在美国索赔案件获得进展,当年为桑兰提供千万美元保险的保险公司要向桑兰道歉,并承诺负担桑兰在中国的医疗照顾费用。

海明说,该保险公司向桑兰代理律师提出,对过去13年没有照顾桑兰在中国的伤病道歉,并且同意从今起,不仅仅负担桑兰在美国的医疗照顾,也将负担桑兰在中国的医疗照顾。保险公司特别向海明律师解释说,过去13年全是误会,绝对没有歧视中国人或者桑兰的意思,并要求当面向桑兰道歉。

据海明律师介绍,这意味着桑兰索赔案取得了初胜。至于和保险公司商谈的具体细节,要等待桑兰来美国后,双方在海明律师楼见面,敲定具体内容。据悉,桑兰一行将于6月底抵达纽约。目前,保险公司方已经与海明约定,将于7月7日中午12点,在海明律师楼与桑兰、黄健、海明律师面对面会谈,把最后的细节敲定。

另外,鉴于该保险公司的和解态度,海明同意该公司要求延期90天答辩法庭传票的请求。之前,莫虎也代表他本人和刘国生、谢晓虹夫妇作出过申请60天延期的请求,被海明拒绝。

提出道歉的美国保险公司曾为当年的友好运动会承保1000万美元,在该届运动会上,桑兰受伤。此后,该保险公司只承担了桑兰在美国的医疗费用,而对桑兰来说,在中国的医疗费用无法报销,去美国治疗的话,每次往返的机票钱也是一笔巨大的开销。在此次诉讼中,该保险公司也被桑兰列为被告。 杨昌平

短消息

刘翔在美接受魔鬼特训

尤金站比赛结束后,刘翔按照事先的安排,已经转战至洛杉矶,并将在那里进行为期10多天的训练。对于这些天的安排,孙海平表示每天上午、下午都要训练。也就是说,刘翔不会有任何喘息之机,而是将在美国进行残酷的魔鬼训练。

孙海平说:“至于训练内容,继续抓好起跑和前半程的训练,也会相应多花一点时间在后半程的速度持续能力上,还有就是重点抓身体专项素质的练习。” 王正根

小威下周复出备战温网

下周,因伤病休养了近一年的前世界网坛女单一号球手小威将复出参加在英国举行的一项公开赛,以备战本月20日开战的今年第三项大满贯赛事——温网。

“我很兴奋自己身体恢复健康并得以继续参赛,”拥有13项大满贯赛冠军头衔的小威昨天说,“过去的12个月对我来说非常艰难,同时也是对我品格的培养。我有许多要感谢的,感谢我的家人、朋友、球迷对我的支持。小威又回来了!” 据新华社



丁宁仍有机会去伦敦

大热门丁宁输给积分

根据世界排名的顺序,世界排名第一的王皓和鹿特丹世乒赛男单冠军张继科入选奥运男子单打阵容;女子单打方面,现世界排名第一、二位的李晓霞、郭焱脱颖而出。作为鹿特丹世乒赛女单冠军,之前丁宁入选奥运会单打名单的呼声颇高,不过由于在积分上落后队友郭焱4分,丁宁的世界排名仅列第三,落选第一次报名名单。

“这个报名是按照国际乒联的规定,按照世界排名上报

JAC “一箱油”挑战1200公里 中国最省油SUV

江淮轿车江苏苏物特许销售服务店 地址:玄武大道东杨坊130号 销售热线:86980000 24小时服务热线:66601000 江淮轿车

江苏苏物荣获 江淮轿车南京地区唯一四星服务店

苏物“惠乐购”

活动时间:6月1日-6月30日

- 订车最高可获8000元超值装潢大礼
- 订车最高可获5000元现金油卡
- 置换吗?购江淮全系车型最高可获6000元置换补贴

品牌“节油”大赛活动 火热报名中

报名热线:86980000

江淮汽车活动均有惊喜礼品赠送,活动详情请见店内公告

地址:江苏省南京市玄武大道东杨坊130号